
5 482, 5 + 24, 87 + 699, 754 = 7 461, 23 –  891, 345 =  3,8 x 6 =

123,05 x 4 = 3,78 x 2,6 = 5,7 x 6,98 =

184: 5 = 5 365 : 4 = 2 : 3 =

5 x 10 =                       6,32 x 100 =                       1 000 × 12,34 =

78,3 x 100 =                 0,23 : 10 =                         1 234 × 100 =

1 000 x 7,25 =              412,5 : 100 =                      12,34 : 100 =

10 x 0,5 =                     100 x 0,0987 =                   1,23 × 1000 =

100 x 0,01 =                 0 ,023 x 1000 =                  100 : 10 =

        Pose et effectue les opérations suivantes :
1

MathsPDT Les opérations décimales

       Calcule, sans poser l'opération : 
2

        Pour faire des confitures, madame Durand a acheté 2 kg de poires à 

1,60€ le kg, 1kg de sucre à 1,20€ le kg, 3 citrons à 0,40 € l'unité. Quel prix lui 

ont coûté ses confitures ?

3


